DE KIEM TRA LOP 10
Mén: TOAN i
Thot gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phat dé

(%iﬁ‘a‘- Fien -
Ho, tén thi \lﬁ}’ - b

S6 bio danh:™

PHAN 1. Ciu triic nghiém nhiéu phwong an lua chon. Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cdu 12.
M3i cdu hoi thi sinh chi chon mét phuong én.

Cau 1. Ménh dé toan hoc nao sau diy la ménh dé sai?
A. S6 2 12 sb nguyén. B. S5 2 1a s6 hitu ti.
C. 86 2 la 56 hiru ti duong. D. S6 2 khéng 1a sd nguyén té.
Ciu 2. Cho hai tdp hop 4 va B. Tap hop A B la
A. tap hop tat ca cac phfin tur thude A hoac thude B.
B. tdp hop tat ca cac phfm tur vira thugce A vira thudc B.
C. tap hogp cac phan ttr thude A nhung khong thudc B.
D. tap hop tat ca cac phén tir thude B nhung khong thude A.
Cau 3. Tap hop rong la
A. tdp hop ¢6 dung 1 phan t. B. tip hop ¢6 dung 2 phén .
C. tdp hop c6 v6 s6 phén ta. D. tp hop khong c6 phin tir nao.
Cau 4. Cho hai tap hop 4 va B khéc @. Tép hop 4 la tip hop con cua tap hop B khi va chi khi
A. ¢6 mét phan tir ctia 4 14 phan tir cua B.
B. moi phan tir ctia B déu la phan tir clia A.
C. moi phén tir ctia 4 déu la phén tir ctia B.
D. hi¢u cua 4 va B la tdp hop khéc rbng.
Cau 5. Phat biéu nao nao sau day la ding?
A. V6i hai vecto bat ki a,b va sd thuc k, taco: k(a+b)=ka+kb.
B. Véi hai vecto bat ki a,b va sb thue &, tacod: k(a+b)=ak + bk .
C. Vi hai vecto bat ki a.b va sb thuc k, ta cé: (&+5)k = ak + bk .
D. Vi hai vecto bat ki a,b va sé thuc &, ta c6: k(a+b)=ka+bk.
Cau 6. Cho goc nhon a tiy yv. Phat biéu nao sau day la ding?

A. sin(90 —a) = cosa. B. s5in(90 -a)=sina.

c. sin(‘)O —a):—sin a. D. sin(‘){) —af):—cosa.




Ciu 7. Cho goc nhon o tuy y. Phat biéu nao sau ddy la ding?

A. cos[ISU —a)=cose. B. cos(180 —a)=sina.

C. 005[180 —a]:—cosa, D. COS(ISU —ar_)z—sina.

Cau 8. Cho G la trong tAm A4BC va diém M tuy y. Phat biéu nao sau day la ding?
A. MA+MB+MC =0. B. MA+MB+MC =MG.
C. MA+MB +MC =2MG. D. MA+MB+MC =3MG.

Cau 9. Cho tam gidc nhon ABC ndi tiép dudng tron ban kinh R. Phat bidu nao sau day la dung?

A fBC =K B2 5% g 2B g D. T4B =2R.
sin A cos A cosA sin 4
Céu 10. Cho tam gidc ABC. Phét biéu nao sau day la ding?
A. BC? = AB’ + AC? +2AB.AC.cos A.. B. BC*=AB* + AC* =2AB.AC.cos 4.
C. BC*=AB* + AC? + 2AB.AC.sin A. D. BC* = AB* + AC* -2AB.AC.sin 4.

Cau 11. Cho doan thing 4B va hai diém M,N thude doan thing AB sao cho: 2MA =3MB.

Phat biéu ndo sau day la dung?
A. 2MA=3MB. B
C. 24B=34M. D. 3B
CAu 12. Cho hé bat phuong trinh bic nhat hai 4n
x—-y=0
x—=y<2
x+y=0

x+y=<4

¢6 mién nghiém duge biéu dién la hinh t@ giac
OABC (tham khao hinh vé).

Gid tri 16n nhat ctia biéu thie L=2x+y bang bao

nhiéu?

A. 6. B 7. C. 8. ..
PHAN I Ciu triic nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cau | dén cu 4. Trong mdi ¥ a), b).
¢), d) & mdi cdu, thi sinh chon dung hoac sai.
Cau 1. Mot cude thi ban cung c6 20 nguoi tham gia. Trong lan bén ddu tién c6 18 ngudi ban
trang muc tiéu. Trong 1an ban thir hai ¢6 15 nguoi ban tring muc tiéu. Trong lan ban thi ba chi
con 10 nguoi ban triing muc tiéu.




a) S6 ngudi bin truot muc tiéu trong lan ddu tién 1a 2.
b) S6 ngudi ban trugt muc tiéu trong 1an ban thi hai 14 6.
¢) Sb nguol ban truot muc tiéu trong ldn ban thir nhit va tht hai nhiéu nhét 1a 8.
d) S6 nguoi ban trang muc tiéu trong ca ba lan ban it nhat la 3.
Chu 2. Cho ti gidc ABCD ¢6 M, N lin luot 1a trung diém cua cac canh AB,CD . Goi Ola trung
diém clia doan thang MN va G 1a trong tim tam gidc ABC.
a) DA+DB =2DM .
b) DA+ DB+DC =2D0.
¢) DA+DB+DC =2DG .
d) DO=2DG.
Céhu 3. Cho hinh binh hanh 4BCD. Goi O 14 giao diém cta AC va BD (Hinh bén).

a) 04 va OC la hai vecto déi nhau. 2 B

b) OB va DO la hai vecto d6i nhau.

¢) 04+0C =0B+0D.

d) 04+ 0B+0C +0D = AD +CB. D c

Ciu 4. Lop 10A ¢6 40 hoc sinh. trong d6 ¢é 27 hoc sinh tham gia céu lac bd bong ro va 25 hoc
sinh tham gia cau lac b§ bong da.

a) S6 hoc sinh tham gia cdu lac bo bong 16 hodc tham gia ciu lac bo bong dé nhiéu
nhit la 40,

b) Sé hoe sinh tham gia ca hai cau lac bé bong rd v bong da it nhat 1a 10.

¢) S6 hoc sinh khong tham gia ca hai céu lac bd bong rd va bong dé it nhat 1a 1.

d) S6 hoc sinh khong tham gia ca hai cau lac bo bong ré va bong da nhiéu nhét 1a 10.
PHAN III. CAu tric nghi¢m tra 1o ngin. Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén céu 6.
Ciu 1. Cho hinh chit nhdt ABCD c¢6 AB=4, AD=6. D¢ dai cta vecto u= AB+AC bing bao
nhiéu?

CAu 2. Dé do khoang cach tir vi tri 4 dén vi tri B & hai bén bo

I

hd, ban Ha tién hanh do khoang cach AC va cdc goc /)

5 |
BAC, BCA. Két qua nhan duoc 1a: 4C =21 m, BAC =58" va (// \
BCA=80° (Hinh bén). Khoang cach tir vi tri A dén vi tri B la ¥ b
bao nhiéu mét (lam tron két qua dén hang don vi cua mét)? M
i L o4

™
3




Ciu 3. Hai tau dénh ca ciing xuat phat tir bén 4 va di vé hai ving bién khéc nhau theo hai nira
dudmg thing tao véi nhau mot goe 60°. Tau thir nhit chay voi tde do 8 hai li mot gio va tau thir
hai chay véi tée do 12 hai li mét gio. Sau ding 2 gid thi khoang cach gilra hai tau l1a bao nhiéu
hai i (lam tron két qua dén hang don vi cua hai 17)?

Ciu 4. Co 100 tim thé duge ddnh 6 the tw tir 1 dén 100 va duoc dat ngtra trén ban. Nguoi ta
1at nguoc céc tAm thé nhu sau:

Lan thir nhat, lat nguoe tit ca cc tm thé c6 s thir tu chia hét cho 2

Lan thir hai, 4t nguoc tit ca cac tém thé ¢6 s6 thir tu chia hét cho 5

Hoi sau lan thir hai, ¢6 bao nhiéu tam thé duge dat sép. Biét rang, 1\[11 bi 1at nguoc, thé dang
nglra s& thanh sp va thé dang sép s& thanh ngura.

Ciau 5. E)e ché bién mot hép thye phdm A cin 0.2 kg ca chua va 0,1 kg thit; mot hop thuc
pham B ¢an 0,2 kg ca chua va 0,3 kg thit. Loi nhun thu duoe tir 1 hop thuc phdm A va 1 hép
thuce pham B lan luot 1a 4 000 dong va 5 000 ddng. Chi Hoa c6 2 kg ca chua va 2 kg thit dé san
xudt cac hop thue phdm A va B. Véi luong nguyén ligu nhu trén, loi nhuén 16n nhét chi Hoa c6
thé thu dugce 1a bao nhiéu nghin déng?

Chu 6. Mot xudng san xuat ban va ghé. Thoi gian dé mot cong nhan hoan thién 1 chiéc ban va
| chiéc ghé lin lugt 1a 120 phuat va 30 phut. Xuong ¢6 4 cong nhan, mdi cong nhan lam viéc
khéng qua 6 tiéng mdi ngay. Biét rang san phdm ciia xuéng ludn duge tidu thu hét, mdi chiée
ban lai 200 nghin dong, méi chiéc ghé 1ai 75 nghin dong va s6 ghé khéng vuot quéa 4 lan s6
ban. Trong mdt ngay san xuat, xuong c¢6 thé thu duoc loi nhudn 16n nhét 1a bao nhiéu tién?
Viét cau tra loi theo don vi triéu dong.

HET

- Thi sinh khéng dwoc sir dung tai liéu,

- Gidm thi khéng giai thich gi thém.




BO GIAO DUC VA PAO TAO

DAP AN DE KIEM TRA LOP 10
Mon: TOAN

PHAN I ]
(Moi cau tra 161 ding thi sinh dugc 0,25 diém)
Ciu [ 1 3 4 5 6 7 8 10 1] 12 ]
Chon D D C A A & D B B B |
PHAN II
Diém t0i da ctia 01 céu hoi 1a 1 diém,
- Thi sinh chi lya chon chinh xéc 01 ¥ trong 1 cdu hoi dugce 0,1 diém.
- Thi sinh chi lua chon chinh x4c 02 y trong 1 cau hoi dugc 0,25 diém.
- Thi sinh chi lya chon chinh xé4c 03 ¥ trong 1 cdu hoi dugc 0,50 diém.
- Thi sinh lya chon chinh xdac ¢a 04 y trong | cau hoi duoc 1 diém.
Ciau 1 Ciu 2 Ciiu 3 Cau 4
a)b ab ab ab
b) S b) S b) S b) S
¢)S oS , c)b ¢)S
L d)b d)s | d)D d)S
PHAN III
(Mbi cau tra 1oi ding thi sinh duoc 0,5 diém)
[ Cau [ 1 [ 2 3 4 5 6
Chon | 10 | 31 21 50 45 3
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